
CENTRO TECNOLÓGICO/UFES

Ata da centésima décima nona (119ª) Sessão de Defesa de Dissertação de Mestrado do
Programa de Pós-Graduação em Engenharia e Desenvolvimento Sustentável (PPGES)
do Centro Tecnológico (CT) da Universidade Federal do Espírito Santo (UFES), da
aluna Tamiris  de  Oliveira,  candidata  ao  grau  de  Mestre  em  Engenharia  e
Desenvolvimento Sustentável (Modalidade Profissional).

Às 15 horas do dia dois de março de dois mil e vinte e um (02/03/2021), por meio da plataforma Google Meet,
da Universidade Federal do Espírito Santo, o Prof. D.Sc. Alvim Borges da Silva Filho, presidindo a sessão, deu
início  aos  trabalhos  apresentando  ao  público  presente  a  candidata  e  a  banca  examinadora  da  dissertação,
composta pelos seguintes membros: Prof. D.Sc. Alvim Borges da Silva Filho - Orientador – PPGES/CT/UFES,
Prof. D.Sc. Gilson Silva Filho - Examinador Interno - PPGES/CT/UFES, e Prof. D.Sc. Marcos Paulo Valadares
de Oliveira   – Examinador Externo – PPGADM/CCJE/UFES. O Sr. Presidente da banca examinadora passou,
em seguida, a palavra a candidata que, em trinta minutos, apresentou a dissertação de mestrado intitulada  O
Desenvolvimento de Clientes Para o Mercado de Resíduos Industriais. Dando prosseguimento aos trabalhos
de defesa da dissertação,  o Sr.  Presidente convidou os membros titulares da banca examinadora a tomarem
assento à mesa para procederem aos comentários e arguição da candidata, passando a palavra aos membros da
banca, um a um, iniciando os comentários de arguição da candidata com o examinador externo. Após o Sr.
Presidente  ter  feito  seus comentários  sobre  o trabalho,  franqueou a palavra  ao público  presente.  Findada a
arguição, o Sr. Presidente convidou a banca examinadora a se reunir em separado para deliberação do resultado
final. Ao retornar, o Sr. Presidente informou ao público presente que a referida dissertação havia APROVADA.
O Sr. Presidente da sessão alertou que a candidata somente terá direito ao título de Mestre em Engenharia e
Desenvolvimento  Sustentável  após  entrega  da  versão  final  de  sua  dissertação,  em papel  e  meio  digital,  à
secretaria do Programa, com as correções apontadas e registradas no Parecer Único da Banca Examinadora (em
anexo), além de ajustes na formatação do trabalho conforme as normas da ABNT e da UFES e revisão da língua
portuguesa, e ainda cumpridos todos os trâmites e demais requisitos exigidos pelo Regulamento do PPGES. Por
fim, declarou encerrada a sessão e eu, Prof. D.Sc.  Alvim Borges da Silva Filho, lavrei a presente ata que será
assinada pelos membros da banca examinadora e pela mestranda.
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Prof. D.Sc. Alvim Borges da Silva Filho
Orientador – PPGES / CT / UFES 
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Tamiris de Oliveira 

Mestranda

Em conformidade com as normas prescritas na Portaria Normativa Nº. 03/2020 – PRPPG/UFES, o Sr. Presidente
da  banca  examinadora  atesta  que,  a  defesa  foi  realizada  por  meio  de  videoconferência,  ou  outro  suporte
eletrônico a distância equivalente.
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